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10.

A. o serd duplicado B. o diminuira em 159
C. o0 diminuird em duas vezes D.ot diminuird em 10°

Se log, b=a entio log, /b’ seri igual a

A.% B.la2 C.éa D.ga
3 2 3

~ X ’ .
A expressdo a” ¢ equivalente a:

y . .
A.a® +a’ B. (ax ) C.a*a’ D. Nenhuma das alternativas anteriores

2
Um recipiente A tem a capacidade (C,) de gk litros e o recipiente B tem a capacidade (Cj) igual

a 70% de k litros. Pode-se entdo dizer que:
AC,>Cy B.C,=C, C.C,<Cy D. Nio se podem comparar

Sejam mm',e nn', dois didmetros, perpendiculares, de
uma circunferéncia de raio igual a 5 cm. Do ponto B da
circunferéncia sio tracadas duas perpendiculares aos

diametros BC e BA. Ache o comprimento do segmento
AC.

A.AC=4,5cm B. AC=5,5cm
C.AC =5cm D. O problema nio tem solugio

No A ABC, AC = AB, ¥ = 30°. Se duplicarmos a amplitude
do angulo ¥y, formando o AA'B'C, A'C=B’C, o que

acontece com o angulo O ?

Exprima b em funcio de k , sabendo que 4k =3a e que b é metade de a.
2 3 3

Ab= gk Bb= gk Cbhb= Ek D . Nenhuma das alternativas anteriores
O resto da divisio do polinémio P(x) = x> +3x> —=3x—1 por x+2 ¢é:
A2 B.9 C.-2 D.Nenhuma das alternativas anteriores

Um funcionario ganhou 250 000,00Mt por um dia de trabalho incluindo o pagamento de horas
extraordinarias. O seu salario excede em 200.000,00Mt o que recebeu pelas horas extraordinarias.
Qual é o seu salario sem incluir as horas extraordinarias?

A. 230.000,00 Mt B. 450.000,00 Mt C. 150.000,00 Mt D. 225.000,00 Mt

Seja fuma funcio par de dominio [— 3,2] e contradominio [— 5,3]. Qual é o contradominio da
funcdo |f| ?
A.[0,3] B.[3,5] C .[0,5] D. Nenhuma das alternativas anteriores

O ponto P(-23) pertence 2 uma funcio y = g(x). Qual é a ordenada x do ponto 0(2,x)
sabendo que y = g(x) é uma funcio impar.
A3 B.2 C.-3 D. Nenhuma das alternativas
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11. A figura apresenta parte da representacdo grafica de
uma funcio f de dominio R. Qual das seguintes

afirmacdes ¢ verdadeira? '/,_,/

Alim f()=fG) e limf(x)=f0O) . -
BImf()#f3) ¢ limfo= /3 3

C-li3[nf(X)=f(3) e 1i1§1f(X)¢f(3)
D.lim f(0)# f(3) ¢ limf(x)#f(3)

) (1Y (1Y
12. A solugdo da equagao E -1 =] =0¢&

A x=0 B. x=1vx=0 C. x=1 D. Nenhuma das alternativas anteriores

13. De uma funcio 4 definida num certo dominio, sabe-se que a sua derivada 4’ esta igualmente definida

. h(x)—h(0
no mesmo dominio e é dada por A'(x) = x+3cos x. O valor de llmM é:

x—0 X

A.0 B.3 C. —o0 D. +o0

14. Qual é a medida do lado x sabendo que AC// BE
A. 10
B.5
C.64
D. 6.6

15. Qual ¢ o valor da soma algébrica sen240° —cos150° +1g330°?

3 B) BA3 C'g

A.T D) Nenhuma das alternativas anteriores
16. No intervalo [— 27 ],a solucdo da inequagio — E <senx é

A.[— —,—} B [—%,4?7[} C [%,%} D. Nenhuma das alternativas anteriores

17. Asomal+§+%+2+%+§+3+...+124+3L33+ﬁ+125 ¢ igual a:
A. 22499 B. 23499 C. 24499 D. 25499

18. O valor maximo da funcio f(X)= x° —3x? no intervalo [—l ; 4] é

A2 B.0 C. 16 D. Nenhuma das alternativas anteriores
: - - R 1
19. Determine o valor minimo do dominio da funcao y =,/x——
X

Al B.0 C.-1 D.-2
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20. Seja » uma funcio cujo grafico tem um ponto maximo de abcissa X = 2 . Qual dos seguintes eraficos
] ¢ jog p gu g
podera representar o da primeira derivada de 4 ?




